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HOLA, SOY DON ZIMMERMAN, CONCEJAL DE LA CIUDAD DE AUSTIN.  

He sido el primer representante del Distrito 6 en el nuevo sistema municipal de 10-1.  Estoy pidiendo que me re-elijan basado en logros históricos que se han logrado en el Distrito 6, y les daré algunos ejemplos.  Yo abrí la primera y única oficina local del Distrito 6 en Anderson Mill Road, el centro del distrito 6.  Re-asigne mi presupuesto de la oficina del centro y pude pagar la renta y personal para esta primero oficina distrital dedicada a servicios de constituyentes.  La oficina abre cinco días semanales en horas hábiles.  Nuestra nueva oficina dio servicio a más de mil personas y resolvió case 200 tipos de asistencia de constituyentes en asuntos como cuentas excesivas de agua, derechos de vía de la Ciudad con mal mantenimiento, descargos de agua y drenajes, y hasta cuando el servicio de agua de Austin por error causo problemas de drenaje en una residencia.  

Logré que se aprobara una resolución por el consejo en voto de 10-1 a mi favor para iniciar conferencias por video de declaraciones desde nuestra oficina local del Distrito 6.  Por primera vez en la historia de Austin pueden los residentes dar testimonio ante el consejo en las reuniones regulares mediante conferencias en vivo, sin viajar al centro y estar horas enteras en el centro, luchando contra el tráfico y con estacionamiento.  Fui el primer concejal que consiguió aprobación de una resolución con voto de 11-0 para permitir discreción de los concejales por distrito para obtener 1.9 millones de gastos capitales en cada distrito.  Mi oficina determino la prioridad en los gastos que se habrían hacer en el Distrito 6 mediante reuniones de la oficina loca y en muchos de las 14 reuniones que hemos llevado a cabo desde los principios del 2015.  


Fui el primer concejal que represento –85 millones del bonos  del Condado Travis para la corte civil en el centro.  Tuve éxito con mi posición de que        los contribuyentes de impuestos están hartos con los gastos que priorizan el centro y contribuyen a la congestión de tráfico.  Estamos cansados de políticos y burócratas que atraen proyectos al centro que ya está muy congestionado y no es costeable.  La derrota de ese aumento en impuestos en 2015 ayuda para que haya más posibilidad de aprobar los bonos de movilidad de $720 millones.   

Fui el primero entre los concejales de representar a clientes del servicio de agua en Austin, en las audiencias de servicios públicos.  Las audiencias posibilitaron que mis constituyentes formalmente y con éxito protestaran las cuantas irracionales de agua.  Esta acción intimido a los burócratas de la Ciudad y los abogados de la Ciudad de Austin me mandaron una carta marcada “privilegio entre abogado-cliente” con esperanzas de que usted nunca supiera de ellos, y la carta  indicaba que yo había violado el código, que “prohíbe que oficiales de la ciudad representen directamente o indirectamente a cualquier otra persona o acción en un procedimiento contra la acción de la Ciudad.”   Esto fue lo que dijeron y lo que usted escuchó.  Abogados de la Ciudad que reciben salarios de sus impuestos tienen el descaro de decir que me pongo en riesgo legal cuando yo lo represento a ustedes, los votantes y contribuyentes de impuestos de esta Ciudad, en vez de representarlos a ellos.  Así que los burócratas admiten que tiene intereses que son contra los intereses de ustedes, el público.  De hecho, los abogados de la Ciudad están acostumbrados a influir a sus concejales electos detrás de las puertas, en sesiones ejecutivas, y ya es hora de exponer y corregir estos elementos de la cultura burocrática.  

Para lograr esto, yo fue el único concejal que públicamente pidió lo que el público demanda,  cambio de manejador de la Ciudad, que sucederá el año entrante.  Debemos cambiar la cultura de gerencia de la ciudad con el nuevo manejador.  Es mi experiencia que la mayoría de los concejales solo existen para cumplir lo que los poderosos burócratas de la Ciudad quieren.  Yo propongo lo contrario.  He asumido el rol de líder para investigar y soy proponente de políticas conservadoras.  Si ustedes me re-elijen, yo me pasare los próximos cuatro años liderando el dialogo público para la costeabilidad y alivios de los congestionamientos de tráfico, trabajando con TxDOT y con otros oficiales del condado y de la municipalidad para por fi tener una carretera exprés de Lakeline Mall a SH-45 y con conexión a la I-35 que por fin resolvería las congestión de tráfico.  

Le agradezco de antemano su consideración.  Gracias por apoyar a la voz de la razón en pro de los contribuyentes de impuestos.  Por favor llame a nuestra oficina o visite donzimmerman.org.  Gracias.  

